

# Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

23 AUGUST 1944 — 23 AUGUST 1984

Ultimele istorie a devenirii noastre socialiste

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 404

Sîmbătă, 4 august 1984

4 pagini, 50 bani

Fapte de muncă și întrecere în anul 40 al libertății noastre

## SECERISȘ '84: eforturi maxime, amplă mobilizare de forțe la strînsul și depozitarea recoltei!

Pe întreg cuprînsul județului se continuă în ritm susținut recoltarea grîului. Așa cum s-a estimat, în ziua de 2 august s-a ridicat recolta de pe mai bine de 1500 de hectare. În cursul zilei de ieri, acțiunea a crescut în intensitate. Testele făcute în unități din consiliile unice agroindustriale Dumbrăveni, Miercurea, Bazna, Axente Sever, Șeica Mare scot în evidență faptul că s-au generalizat următoarele măsuri:

- Formațiile de recoltat rămîn în dispozitiv ziua și noaptea. Deplasarea de la un punct de recoltare la altul se face numai în perioadele cînd nu se poate intra în lanuri. Dimineața și seara, cînd umiditatea este ridicată, combinerii și mecanicii de întreținere fac reviziile, reparațiile și celelalte lucrări strict necesare unei bune activități.

- Secerisșul se desfășoară în flux continuu. Pentru ca nici o clipă din activitatea de secerisș să nu se irosească, pe terenurile plane descărcarea buncărelor se face din mers.

Pentru cazurile de forță majoră s-au asigurat combinări de schimb.

- Transportul recoltei se face numai pe itinerarii dinainte stabilite. Fiecare transport este însoțit de acte primare justificative.

- S-a redus perioada de staționare a utilajelor ce transportă recolta în bazele de recepție. Un singur exemplu: procesul de recepție în bazele unde predau produsele

unitățile din zonele Șeica Mare, Mediaș și Dumbrăveni durează mai puțin de 10 minute.

- În bazele de recepție s-a încheiat acțiunea de curățire a celulelor de resturile de orz și alte semințe, se folosesc eficient plăci betonate și toate sistemele ce conduc la reducerea umidității grîului.

- Sînt pregătite magaziiile ce urmează să primească semințele de grîu, secară și triticale. S-au luat măsuri pentru ca, simultan cu depozitarea seminței, să se facă și selectatul.

### La zi în agricultură

### „Independența” Sibiu

## Procedee tehnologice de mare eficiență economică

După cum am mai înformat cu cîteva zile în urmă, la întreprinderea sibiiană „Independența” — secția turnătorie — se aplică cu rezultate remarcabile o serie de noi procedee tehnologice de turnare a pieselor din oțel, fontă sau bronz. Avantajele economice rezultate din acestea i-a determinat pe specialiști să se preocupe de extinderea lor la o gamă cât mai largă de produse, ceea ce s-a și realizat în anul pe care îl parcurgem. Iată alte trei noi procedee extinse și eficiența lor economică.

- Turnarea în forme din amestecuri autoîntăritoare pe bază de rășini sintetice. Procedeele s-a dovedit deosebit de avantajos la formarea și turnarea pieselor din oțel și fontă în regim de unicat și serie mică necesare utilajelor tehnologice. Operațiile de formare se simplifică simțitor și se anulează operația de uscare a formelor. În același timp, crește gradul de precizie dimen-

(Continuare în pag. a III-a)

Existența partidului comunist și exercitarea de către acesta a rolului de conducător politic este rezultatul logic al acțiunii specifice a determinismului social propriu societății socialiste. Dezvoltarea istorică a societății românești a confirmat valoarea de adevăr a tezei potrivit căreia trecerea la socialism nu este rodul acțiunii unor factori aleatori, indiferent de nivelul de maturizare a condițiilor și posibilităților obiectiv-necesare unui asemenea proces. Revoluția și construcția socialistă sînt rodul acțiunii conștiente

a maselor populare, reclamă deci conștientizarea claselor și categoriilor sociale interesate în înfăptuirea transformărilor revoluționare, ridicarea lor la nivelul cerut de creația istorică conștientă. Procesul formării, educării maselor constituie o necesitate pentru realizarea trecerii la socialism și a construcției socialiste, cerînd o muncă intensă și continuă pentru promovarea modului revoluționar de gîndire și acțiune.

Masele de oameni ai muncii din țara noastră își manifestă neîntărmurita încredere în forța și capacitatea partidului — demonstrată practic de-a lungul istoriei, încă din mo-

mentul constituirii sale. Realizîndu-și în chip exemplar rolul istoric de forță politică conducătoare a societății socialiste Partidul Comunist Român elaborează strategia revoluționară a dezvoltării economico-sociale, organizează și transpune în viață construcția noul orînduirii.

Victoriile obținute în amplă operă de făurire a socialismului atestă caracterul științific al politicii elaborate și aplicate de partidul nostru, adăunîndu-și angajarea totală a tuturor oamenilor muncii în efortul comun de mate-

rializare a ideilor înnoitoare. În acest an, cînd sărbătorim împlinirea a 40 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, constatăm că România a străbătut un drum compus din mai multe etape, fiecare dintre ele cu conținut și caracteristici proprii, un drum presărat și cu sacrificii, dar la capătul căruia țara noastră prezintă caracteristicile unei țări industrial-agrară. Spre deosebire de acum 40 de ani, cînd România era o țară

(Continuare în pag. a III-a)

lect. univ. Constantin TĂRAN-MOROȘAN



## Oameni, fapte, recorduri de pe „frontul” bătăliei pentru recoltă

- La C.A.P. Hoghilag s-a înregistrat cel mai bun ritm la recoltarea grîului, în cadrul întrecerii ce se desfășoară între unitățile cooperatiste

din C.U.A.S.C. Dumbrăveni. În 2 zile, din această unitate au ajuns în baza de recepție

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCIN

## Înaltă cinstire fruntașilor în întrecere

### COMUNEI ORLAT I-A FOST CONFERIT ORDINUL MUNCII CLASA A III-A

## TRĂIASCĂ PARTIDUL COMUNIST ROMÂN ÎN FRUNTE CU SECRETARUL SĂU GENERAL TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU!



Ieri, a avut loc la Orlat o adunare festivă prilejuită de finalizarea acțiunii pe țară în întrecerea socialistă între consiliile populare pe anul 1983, în urma căreia comunei i-a fost conferit, prin Decret prezidențial, Ordinul Muncii clasa a III-a, pentru locul III.

Înaltă distincție a fost înmînată de către tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar

al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Mulțumind în numele comitetului comunal de partid, al consiliului popular și al tuturor locuitorilor comunei, tovarășul Ioan Bunea, secretar al comitetului comunal de partid, primarul comunei, a subliniat că acordarea acestei înalte distincții reprezintă

pentru localitatea Orlat și pentru locuitorii săi un titlu de înaltă mîndrie patriotică, o recunoaștere a meritelor și rezultatelor înregistrate în sfera producerii bunurilor materiale și în viața socială. Totodată, distincția se constituie într-un stimul mobilizator ce va conduce la obținerea

(Continuare în pag. a IV-a)

I.O.N.

## Un clasament pe lună — bilanț în industria județului

### Stadiul îndeplinirii planului producției marfă pe 7 luni

Peste 105 la sută: „Electromontaj” Sibiu, Întreprinderea mecanică gaz metan Mediaș, „Dacia-Service”, I.C.P.A.O. Mediaș, I.T.A. Sibiu, Întreprinderea poligrafică Sibiu, Trustul I.A.S. Sibiu, F.P.U.P.S. Sibiu, I.M.A.I.A. Sibiu, Trustul S.M.A. Sibiu, I.V.V. Sibiu, „Sere” Dumbrăveni, „Avicola” Sibiu;

Între 104—105 la sută: „Record” Sibiu, „Steaua roșie” Sibiu;

Între 103—104 la sută: „Automecanica” Mediaș, „13 Decembrie” Sibiu, „Sticla” Avrig, „Victoria” Sibiu;

Între 102—103 la sută: „Balanța” Sibiu, „Libertatea” Sibiu;

Între 101—102 la sută: „Independența” Sibiu, I. M. Mirșa, „Mecanica” Sibiu, I.F.E.T. Sibiu, I.U.P.S. Sibiu, „E-mailul roșu” Mediaș, „8 Mai” Mediaș, F.I.P. Agnita, IOMCOOP Sibiu;

Între 100—101 la sută: „Metalurgica” Sibiu, I.P.A. Sibiu, „Mecanica” Mediaș, „Relee” Mediaș, F.U.A. Agnita, „Carbosin” Copșa Mică, „Flaro” Sibiu, „Vitrometan” Mediaș, „Geamuri” Mediaș, „Tîrnava” Mediaș, „11 Iunie” Cisnădie, „Textila” Cisnădie, „Mătasea roșie” Cisnădie, U.J.C.M. Sibiu, Întreprinderea de bere și amidon Sibiu.





